

○行业资讯

# 过年之前,痘痘无踪!

## 烟台佐康祛痘中心——签约祛痘、不能祛除,全额退款



五年来,数千名痘友见证了佐康专业祛痘中心的神奇祛痘效果,赢得了广大痘友信任和口碑。还有两个月就要过年了,有痘的同学要抓紧时间,在过年之前,把痘痘消灭掉,美美地过一个快乐的新年!

夏女士说:“以前孩子性格很外向,自从脸上长了痘痘,都不爱说话了,还总发脾气。幸好在佐康祛痘中心调理好了,看来痘痘对孩子的影响很大!”

**小编:为什么现在学生长痘比例增加?并且很难好呢?**

**秦店长:**这是家长现在最苦恼的问题。生活条件好,油炸食品的盛行,造成了孩子无法

正常代谢掉皮肤分泌的大量油脂,长期堆积容易引发炎症!饮食中激素超标的食物、环境的污染、熬夜上网及电脑辐射、学生的升学压力等情况,是痘痘无法自愈的根源。

**小编:咱家是如何祛痘呢?**

**秦店长:**采用苗族纯植物秘方产品配合专业的毛孔畅通仪器和神奇祛痘技术,把毛囊堵塞的状况疏通以后,消除红肿、修复受损毛囊壁,使皮肤恢复健康通透,达到真正祛除的目的。一般情况下,非常严重的痘痘,一个月左右就能彻底祛除。祛除后全国连锁终身免费吸油疏通毛孔。

五周年店庆·11月优惠月:

1、新顾客免费检测,免费分析皮肤情况。

2、新顾客即刻体验“99元3次”活动,可同时获赠价值98元修复便携两支。

3、会员购买产品可享受折上折,买二赠一优惠政策,详情咨询店内。

开发区佐康店(分店):6398791

开发区彩云城南门对面海诺大厦1315室

芝罘区清颜店(总店):6263931

芝罘区第一大道大厦1106-2室

烟台网站www.yantaiqudou.com

全国加盟咨询:

18604606080 张经理

○祛痘课堂

## 什么是成人痘?

成人痘,顾名思义它长在成人脸上较多。青春痘是因为油脂分泌旺盛堵塞了皮脂腺囊又引发细菌感染而造成发炎导致的长痘;而成人痘多与压力、环境改变、内分泌失调、不良的生活习惯、日夜颠倒的作息时有关。

额头长痘:郁闷的时候我们会捂着脑门,成年人如果是因为压力和烦恼造成的,就容易长在额头上;下巴长痘:多由于妇科病的困扰,生理期、不当的减肥方式(例如节食令脾气变坏等)也是成因之一;两颊长痘:消化系统出现问题的征兆,如吃饭不定时等不良生活习惯;鼻翼长痘:如果鼻头发红长痘,是胃火过大、脾气焦躁的表现。

○美发沙龙

## 洗头避开六误区



寒冬来临,秀发也面临着干燥的考验,头发枯黄干燥不一定是气候造成的,也有可能是你洗发方式不当引起,洗头最易进入以下6个误区。

**误区一:没有完全弄湿头发**

为了让你的洗发产品发挥最好的作用,在洗前请一定让头发置于喷下三到四分钟,保证头发完全湿透,并不要拧干头发。不要在你的头发还没有完全湿透的情况下,就急于涂抹洗发用品。

**误区二:没有正确使用洗发水**

没有泡沫,头发就不能得到很好的清洗,正是因为泡沫营造了一种类似真空的环境,以此吸附头上的脏东西以及细胞残留物。将洗发水涂抹于后脑勺,头顶及发鬓两边后,就一直加水直到你能够看见泡沫为止,这样会让你的头发洗得更干净。

**误区三:过多摩擦**

洗头时如果用手用力抓头皮,或用力揉搓头发,都会损伤头皮或秀发,所以洗头时最好用指尖轻轻地按摩头皮。这样既能清洗掉头发和头皮上的油脂和灰尘,又不会损伤头发和头皮。

**误区四:不必要的重复**

对于洗发水来说,用一次就已经足够了。关于那些“先上洗发水,冲洗干净,再重复一次”的传言是错误的,这些传言来自于1970年代,而在那个年代的女性通常一周或更长时间才洗一次头。

**误区五:没有冲洗干净**

使用足够多的时间将头发冲洗干净,并且将洗发水完全冲出头发。冲不干净的洗发水可能会让你的头发更易出油,并且粘在耳朵后面会出现干燥的结块,看起来就像头皮屑一样。不是因为真的有头皮屑,而是头上剩余的洗发水。

**误区六:护发素用在错误的部位**  
没有使用护发素就不算洗了一次头发。不过要记住护发素只用在头发上而不是头皮。

另外,用手指而不是用梳子来给头发抹护发素。梳子会扯掉头发。

最后,为了拥有较理想的光泽感,还可以在洗头的最后用冷水冲一下头发。

○健康美牙

白领丽人美牙感言:鹏爱让我邂逅完美!

## 鹏爱口腔,让缺损牙重获新生!

近日,牙齿缺损修复后的小童再次来到烟台鹏爱美容整形医院美学牙科,专程向鹏爱的专家们表达她的谢意。美牙成功后的,那么她对这次美牙经历有怎样的感触呢?就让我们一起听听她的美牙感言吧!

白领丽人身陷牙齿缺损困扰,无可奈何!

小童说,牙齿缺损的那段日子让自己的生活变得暗淡无光,向来对容貌注重的她顿时觉得生活失去了颜色,无论多高级的化妆品都无法遮挡牙齿上的缺陷,缺损牙曾让她自卑不已。自信而敏感的小童无论如何让也不敢张口自信地微笑。身陷牙齿缺损困扰却又无可奈何。

**美牙感言:鹏爱口腔带我走出阴霾!**

“如果说对美牙有什么心得的话,我只想告诉大家,烟台鹏爱美学牙科的数码冠技

术是修复牙齿缺损的最佳选择。”如今小童整齐洁白的牙齿让她的微笑充满自信,“鹏爱的专家耐心地为我介绍数码冠美牙的3D可视技术和完美的修复效果,让我在心里彻底摆脱对数码冠的恐惧心理。能够获得今天如此完美的牙齿,还要感谢烟台鹏爱的专家们,带我走出自卑的阴霾季,让我的事业有了更好的发展。”

**鹏爱牙科:专业量身定制您的专属美牙!**

烟台鹏爱美容整形医院美学牙科是一家有着多年经验和专业医师团队的专业美容整形机构,独家引进国际尖端美牙

技术,数码冠美牙、美国beyond冷光美白技术、数码隐形矫正、数字即刻种植牙四大金牌项目,领衔国际美牙尖端科技,使无数爱美人士重拾自信,以精湛的技术和一对一的贴心服务赢得了社会各界的广泛赞誉。

数码冠技术独特的3D可视设备根据患者的脸型、肤色、唇形、牙齿形态、排列状态等进行个性化综合设计,整个治疗过程完全可视。美牙步骤严谨、构造精密、外形精确,与牙体高度密和。鹏爱美学牙科独有的一对一贴心服务为广大爱美人士一对一量身打造专业美牙,七天即刻终身拥有完美靓齿。

**名医在线:您身边的口腔美容护理专家**

于德宝,美牙博士,毕业于山东医科大学口腔系,从事口腔美容十余年。其精湛的美牙术受到欧美美牙协会一致赞誉。一直致力于关爱患者的牙齿健康,对牙齿矫正患者细心呵护,成功矫正牙齿数万例,被称为“最贴心的美牙护理专家”。

**【爱心贴士】**

如果您现在正被各种牙齿问题困扰或有更多牙齿问题,请及时拨打美牙专线,美牙专家及时为您排忧解难。美牙热线:1395455093

韩秀艺术面部微雕术

## 让你恢复年轻不费力



手术前

手术后



手术前

手术后

你想让自己永远做老公心目当中那个发光的白雪公主吗?你想永远做老公心目当中的第一夫人吗?你想让自己回到和老公谈恋爱时的身材、皮肤和容貌吗?请想一想,如果今天你做了面雕整形,悄悄改变,别人只会羡慕你变漂亮了,却不知道你整了哪里;请想一想,在不易被人察觉下,鼻子变得更挺下巴更

俏,从而使事业更加顺利,更具有竞争力……

那么,你知道如何让自己的面相更有福气,更有福气吗?今天您有的这些要求都会在韩秀的专家医师团队全方位包装,打造下得以实现。你让这样一位面部形象大师做您的军师吗?

**案例:**

林女士今年46岁了,见到她

时,她的情绪不怎么高。经过一段时间的交谈、了解,林女士说现在她都不敢照镜子了,看到镜子里那个眼角的鱼尾纹明显,脸上的雀斑肆虐,面部松弛等等,再也不是年轻时候的大美人,她变得不自信甚至自卑。以前,她还经常和几个好姐妹时不时聚在一起玩,现在她很少再参加这种派对了,因为总是感觉自己很老,很丑,看着其他的好姐妹那几乎跟曾经差不了多少的脸,她有疑惑,却不知道该怎么办。

近日,记者采访了烟台韩秀整形美容外科的梁玉玲院长。她说,韩秀艺术面部微雕术通过对五官细微的调整与雕塑,以艺术家的手法塑造面部整体美、和谐美,精确设计出最适合求美者且只属于求美者的美丽容颜。

**36分钟 年轻不再是梦**

梁院长说,韩秀艺术面部微雕术是韩秀在烟台地区独家引进,风靡全球的国际最先进的非手术抗衰老科技,该技术结合东方人的求美需求,独创的点、线、面逐次结合的三维立体面部年轻化术式,能够激活机体再生能力,内外兼修,从源头抗衰:外在微创除皱,内在提升紧致,全面作用于衰老面部,年轻不仅是表面,从内

而外立即除掉皱纹,连肥胖松弛的下巴和颈部也一并改善。

**青春轮回三部曲**

据了解,韩秀艺术面部微雕术分为三步来使面部变得年轻、漂亮:

**机体激活,紧致肌肤:**疏通结缔组织,激活青春元素,刺激皮下胶原再生。

**微创精雕,提升面部:**强化结缔组织,清除皱纹,还原青春期皮肤纹理。

**面部重塑,恢复弹性:**松弛轮廓得以重塑,全面激活老化肌肤,每天都在变年轻。

**艺术面部微雕术特色**

梁院长告诉记者,韩秀艺术面部微雕术具有无痛苦见效快的特点,不开刀、微创治疗,安全可靠无后顾之忧。同时,它还很简单,全面部三维定位定点提升,效果永久,随做随走。韩秀艺术面部微雕术是全面部年轻化、个性化紧致除皱,化衰老为年轻。不过,它也有它的适应症,即它适用于额头、眉间、眼角、嘴角皱纹,面部皮肤松弛下垂、全面部整体衰老、面部轮廓模糊、颈部皱纹、手臂蝴蝶袖、大腿内侧松弛等。

咨询热线:13589833561